
                         

 

Bratislava, 13. novembra 2025 

Tlačová správa 

5 miliárd eur na financovanie zručností v programe Erasmus+ 

Dňa 12. novembra 2025 Európska komisia spustila výzvu 2026 na predkladanie návrhov 

projektov v rámci programu Erasmus+, čím ponúka nové príležitosti na financovanie v oblasti 

vzdelávania, odbornej prípravy, mládeže a športu v Európe aj mimo nej. S rozpočtom približne 

5,2 miliardy eur na rok 2026 program naďalej investuje do rozvoja zručností a občianskeho 

vzdelávania prostredníctvom cezhraničnej mobility a spolupráce medzi organizáciami 

a inštitúciami. 

Výzva 2026 nadväzuje na iniciatívu Únia zručností, ktorej cieľom je posilniť rozvoj zručností pre 

kvalitné zamestnanie a podporovať celoživotné vzdelávanie. Okrem toho program naďalej sleduje 

svoje hlavné priority – inklúziu, digitálnu a zelenú transformáciu a demokratickú 

participáciu. 

Roxana Mînzatu, výkonná podpredsedníčka pre sociálne práva a zručnosti, kvalitné pracovné 

miesta a pripravenosť povedala: „Program Erasmus+ musí byť prístupný pre každého — bez 

ohľadu na pôvod či životné okolnosti. Náš cieľ je jasný: nikto nesmie zostať pozadu. 

Prostredníctvom inkluzívnejších formátov a intenzívnejšej podpory chceme umožniť väčšiemu 

počtu ľudí zapojiť sa do programu Erasmus+ a rozvíjať zručnosti, ktoré budú potrebovať 

v budúcnosti. Už minulý rok sa podiel účastníkov s menej príležitosťami zvýšil na približne 17 % 

a v roku 2026 sme odhodlaní dosiahnuť ešte lepšie výsledky.“ 

Program Erasmus+ naďalej podporuje ukrajinských študentov a pedagógov na Ukrajine, ako aj 

Ukrajincov, ktorí sa presídlili v rámci EÚ alebo v krajinách pridružených k programu. Výzva pre 

rok 2026 ponúkne vzdelávacie a mobilitné skúsenosti pre približne 1 275 000 účastníkov. Podporí 

viac ako 100 000 organizácií zapojených do projektov Erasmus+, medzi ktoré patria materské, 

základné, stredné aj vysoké školy, neziskové organizácie, centrá odborného vzdelávania a iné 

vzdelávacie, mládežnícke a športové organizácie. 



Na Slovensku sa väčšina žiadostí predkladá národným agentúram, ktorými sú  SAAIC – Národná 

agentúra programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu alebo NIVAM – Národná 

agentúra programu Erasmus+ pre oblasť mládeže a športu . Niektoré aktivity, ako napríklad 

projekty Jean Monnet, spravuje Európska výkonná agentúra pre vzdelávanie a kultúru 

(EACEA).  

Viac informácií o výzve 2026 a programe Erasmus+ je zverejnených na webovej stránke 

www.erasmusplus.sk. 

 

 

 

https://www.erasmusplus.sk/vyzva-2026/

